P E R S B E R I C H T
Film: “Herken onze roofvogels”
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Bruine kiekendief                                                                                                                           Foto: Hans Gebuis
Roofvogels spreken erg tot de verbeelding en in deze film komen bijna alle Europese soorten aan bod. Aan de hand van kenmerkende filmbeelden en verklarende tekst wordt het onderscheid tussen 35 verschillende soorten uitgelegd.
Deze film is zowel geschikt voor beginnende als ervaren vogelaars en speciaal bedoeld om roofvogels in het veld te leren herkennen.

Deze Nederlandse film duurt ca. 90 minuten en wordt op zaterdag 15 maart a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. 
De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. Houdt u wel in de gaten dat het een (erg) lange film is.
In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6 21 39 21 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.
