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Nestkasten bij de Natuur en Vogelwacht
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Nestkasten in alle soorten en maten Foto:                                                                                                    Ronald van Jeveren/NVD

In het Natuur Informatie Centrum van de Natuur- en Vogelwacht is een groot assortiment nestkasten te koop. Ruime behuizing, knusse vogelkamertjes, observatiekasten of zelfbouwpakketten. Voor bijna elke vogel is er wat wils.

Door het kopen van een nestkast bij het Natuur Informatie Centrum helpt u niet alleen de vogels in de tuin of op het balkon, ook de Natuur- en Vogelwacht en uzelf beleven er veel plezier aan. Bovendien steunt u nog een extra doel, want de nestkasten worden vervaardigd door een activiteitencentrum voor verstandelijk gehandicapten.

Voor de prijs hoeft u het niet te laten, want bij ons vindt u echt de goedkoopste vogelwoningen. 

Natuur Informatie Centrum / museumTwintighoeven in boswachterij 'De Elzen', Noorderelsweg 2 B. Na de Viersprong rechtsaf, de boerderij aan de linkerkant van de weg. Openingstijden: Woensdag van 10.00-16.00 uur, zaterdag en zondag van 12.30-16.00 uur en buiten deze dagen en tijden op afspraak.

