P e r s b e r i c h t
Filmvertoning: “De Veluwe, groene monumenten”
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Stuwwal op de Veluwe                                                                                               Foto: Ronald van Jeveren/NVB
De Veluwe is vooral bekend als uitgestrekt natuurgebied, maar de Veluwe heeft ook belangrijke cultuurhistorische en archeologische waarden. In de film “groene monumenten” krijgt de kijker een indruk van de vroegere bewoning van dit gebied en komt de betekenis van stuwwallen, leemkuilen en grafheuvels aan de orde.
De documentaire duurt circa 20 minuten en wordt op zaterdag 30 januari a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. 
De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 4a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.
