Persbericht
Filmvertoning: “Reeënsprongen in Nederland”
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Een sprong (groep) reeën                                                                                          Foto: Ronald van Jeveren/NVB
Een van de elegantste hoefdieren in ons land is de Ree. Ook in en om de Biesbosch komt dit prachtige dier voor. Over de ecologie van de Ree is een schitterende documentaire gemaakt getiteld: “Reeënsprongen in Nederland”.
Een reeënsprong is een grote groep reeën die in de winter met elkaar optrekt. In het voorjaar kiezen de paartjes uit de sprong weer hun eigen territorium.

Deze prachtige documentaire duurt circa 50 minuten en wordt op zaterdag 12 maart a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. 
De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk telefoon: 078 - 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 4a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.
