Persbericht
Filmvertoning: “Kingdom of de Forest”
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Koninklijk bos                                                                                                                               Foto: Melanie Mens

Kingdom of the Forest; het koninkrijk van het bos, is een werkelijk fenomenale film over alles wat groeit en bloeit in onze bossen. Deze film laat zien hoe elke bosbe-woner; van de grootste woudreus tot de kleinste mier, moet vechten voor voedsel, licht, ruimte en het recht op voortplanting. 
Kingdom of the Forest is Engels gesproken en Nederlands ondertiteld.

Deze film duurt circa 50 minuten en wordt op zaterdag 2 januari a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid.

De aanvang vindt om 13:30 uur plaats en de toegang is gratis. In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078-6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

